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___ марта 2016 года

г. Луганск


І. Цели и задачи: 

Основной целью соревнований является популяризация автомобильного спорта, как спорта, имеющего прикладной характер и являющегося действенным средством по предотвращению дорожно-транспортных происшествий.


П. Время и место проведения: 

Соревнования проводятся на территории Луганского учебно-курсового комбината, по адресу ул. 2-я Краснознаменная, 49, 6 марта 2016 года. Регистрация участников и технический контроль с 09-00 до 10-30. Старт первого заезда в 11-00 час.

Торжественное закрытие и награждение в 15-00 час.


Ш. Руководство соревнований: 

Общее руководство соревнованиями осуществляет оргкомитет соревнований. Непосредственное проведение возлагается на Автомобильную Федерацию ЛНР. 


ІУ. Участники и условия проведения: 


К участию в соревнованиях допускаются женщины-водители на личных или служебных автомобилях, при наличии водительского удостоверения категории «В». Допуск водителей моложе 18 лет решается в индивидуальном порядке. На одном автомобиле допускается участие нескольких водителей (по согласованию с организатором). Предварительные заявки на участие принимаются по телефону 050 328 8176 (Карпов Андрей) либо на электронный адрес lugaxod@ukr.net. 


Фестиваль проводится как комплексная программа соревнований по фигурному вождению («Леди Точность»), соревнований по джип-триалу («Леди Джип»), соревнований на знание Правил дорожного движения («Леди Безопасность») и показательных выступлений детей («Наша автомобильная семья»).

«Леди Точность»

Соревнования по фигурному вождению проводятся как фигурный слалом на учебных элементах автодрома. Старт с места, с работающим двигателем, финиш - с хода, с фиксацией времени прохождения дистанции с точностью до 0,01с. Если автомобиль участника сдвигает ограничительный конус с обозначенного места - участник наказывается штрафом в размере 10с за каждое нарушение. Объезд фишки с неправильной стороны или проезд мимо фишки наказывается штрафом 10с за каждое нарушение. Старт осуществляется по порядку стартовых номеров, стартовые номера определяются жеребьевкой. Победитель соревнований определяется по минимальной сумме времени, затраченного на преодоление дистанции слалома и суммы всех штрафных секунд. Дистанция одного заезда - 100 метров. Схема прилагается.


По решению организаторов, среди претендентов на призовые места могут быть проведены дополнительные заезды.

Автомобили допускаются любых марок, укомплектованные согласно требованиям ПДД,
разбивка на классы не производится.
«Леди Джип»


Соревнования по джип-триалу проводятся по той же трассе, что и «леди – точность» с выездом дополнительно на специально подготовленную трассу, по пересеченной местности, с естественными и искусственными препятствиями. Прохождение препятствий ограничено пространством, обозначенным вешками (лентами). Прохождение препятствий осуществляется в определенной последовательности, время прохождения каждого участка ограничено. За превышение лимита времени, касание вешек, выход за ограждение, пользование посторонней помощью, задний ход – начисляются штрафные очки в размере 10с за каждое нарушение. Плюс вся система штрафов на дистанции «Леди-Точность». Старт осуществляется по порядку стартовых номеров, стартовые номера определяются жеребьевкой. Победитель определяется по наименьшей сумме штрафных очков.
Схема трассы и таблица лимитов времени и начисления штрафных очков прилагается.


К участию допускаются серийные полноприводные автомобили любых марок, разбивка на классы не производится. Самодельные (специально сконструированные) автомобили, багги и квадроциклы (при наличии) допускаются по согласованию с организатором в отдельном зачете.

«Леди Безопасность»
Соревнования на знание Правил дорожного движения проводятся в форме экзамена, участнику необходимо правильно ответить на 10 вопросов за минимальное время. К соревнованиям допускаются участники женского пола, вне зависимости от возраста и наличия водительского удостоверения. Победитель определяется по минимальному времени, при условии правильного ответа на максимальное количество вопросов.
«Наша автомобильная семья»
К участию в показательных выступлениях на любой авто-мото технике допускаются дети до 15 лет (как девочки, так и мальчики), обладающие достаточными навыками управления. Программа показательных выступлений должна быть согласована с организатором заблаговременно.

Организатор не отвечает за убытки и ущерб как в отношении водителей и их имущества, так и за убытки, причиненные посторонним лицам и их имуществу. Эта ответственность возлагается непосредственно на виновника. 


В случае аварии участник и водитель выполняют требования Организатора соревнований и отказываются от права на протест в отношении его. 


Организатор не несет ответственности за страхование зрителей.

По согласованию с организатором во время нахождения автомобиля на трассе соревнований разрешается нахождение в нем членов семьи, болельщиков и пр. при условии соблюдения требований безопасности, обзора и отсутствия помех участнику и судьям. В зафиксированного судейской коллегией нарушения этих требований – участник снимается с соревнований.


Участникам соревнований разрешается размещать любую рекламу на своих автомобилях при условии, что данная реклама разрешена законодательными актами и не нарушает обзорность с водительского места. 


У. Награждение:

Победители и призеры соревнований в каждом виде награждаются дипломами и призами, учрежденными спонсорами соревнований. 


Организатор и спонсоры соревнований оставляют за собой право учреждения дополнительных призов.


УI. Расходы: 

Расходы по организации и проведению соревнований согласно утвержденной сметы несут: спонсоры соревнований. 
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